

Informace k focení Vánoce 2023



Fotíme na adrese:

Mířovice 48, 333 01 Mířovice

49.654905, 13.081963

Telefon do ateliéru: 777 770 699

Jedná se o zapůjčený obecní prostor bez sociálního zařízení

Příchod a odchod na focení

Na focení, prosím, chod'te s 10 min předstihem, převezmu si od Vás, či případně vyplníme Souhlas s pořízením fotografií a podepíšete seznámení s obchodními podmínkami.

ZA ODLOŽENÉ VĚCI SI KLIENT RUČÍ SÁM

Své osobní věci si můžete ponechat v předsíni . Zde si je uložíte na předem dané místo tak, aby Vám byly kdykoliv k dispozici a bylo zamezeno jejich kontaktu s cizími osobami.

Na focení, můžete přijít již oblečení, případně si vezměte druhý outfit na převlečení.

Bude doporučeno níže.

Focení samotné zabere cca 40-45 min kdy vystřídáme všechny tři scény. Budu Vás focením aktivně vést, doporučím rekvizity či lichotivé pózy.

Při odchodu si nezapomeňte vzít všechny své věci.

OBLEČENÍ

DOPORUČUJEME obecně jednobarevné oblečení bez výrazných nápisů či obrázků, pro ženy a dívky šaty, pro pány košile a kalhoty, pro děti je možné vzít na scénu se stromečkem dlouhé pyžamo.

NEDOPORUČUJEME: oblečení s výrazným potiskem, křiklavé/ svítivé barvy

UPOZORNĚNÍ: V prostoru doporučujeme fotit **S BOTAMI**
(v obuvi, kterou si přinesete suchou a čistou).



Informace k focení Vánoce 2023

Podmínky focení v prostoru:

Není možné se fotit v botech z venku. Přineste si z domova již vyčištěné boty. Pokud se chcete fotit v ponožkách, prosím, před příchodem do ateliéru si je zkontrolujte. Žádáme všechny naše klienty o ohleduplnost nejen k fotografce, ale i k vybavení ateliéru. Žádné ničení vybavení/ nábytku není tolerováno a bude potrestáno vykázáním z focení bez nároku na vrácení rezervačního poplatku.

Případné škody se pak Klient zavazuje uhradit v plné výši určené fotografem a v co nejkratším termínu.

Za děti zodpovídají rodiče. Rodič či jiný doprovod dítěte má vždy nad dítětem dohled a kontroluje jeho chování. Agresivní chování je důvodem k ukončení focení.

Podmínky focení jsou také blíže určeny v Obchodních podmínkách vánočního focení 2023, které jsou součástí faktury s rezervačním poplatkem i tohoto e-mailu.

Náhledy a výběr fotografií, hotové fotografie, objednání tištěných fotografií

Náhledy

Do 3 dnů od focení Vám budou zaslány na registrační email náhledy fotografií. Jedná se o neupravené fotografie, které budou opatřeny vodoznakem, ty není povoleno zveřejňovat, upravovat či s nimi jinak manipulovat. Tyto fotografie slouží pouze k výběru k dalším úpravám.

Přímo v aplikaci Náhledovky.cz, přes kterou si budete vybírat fotografie, si můžete u Vámi vybraných fotografií zvolit i doplňkovou službu (kalendář, pohlednice).

Platba

Po závazném odeslání výběru Vám bude vystavena faktura odpovídající vybranému počtu fotografií.

Hotové fotografie

Hotové upravené fotografie jsou vždy odevzdány ve velikosti FULL (vysoká kvalita, datově větší soubor, vhodné pro tisk) a WEB (vhodné pro sociální sítě).

Fotografie i s doplňkovými službami Vám budou do 4 týdnů od zaplacení faktury doručeny na e-mail prostřednictvím stránky Úschovna.cz. Zároveň Vám bude vytvořena internetová galerie s trvalým přístupem k fotografiím- odkaz spolu s heslem bude zaslán do e-mailu.



Informace k focení Vánoce 2023

OTÁZKY A ODPOVĚDI

Co když na poslední chvíli nemůžeme dorazit?

V okamžiku, kdy nemůžete dorazit na focení a není již možné rezervaci zrušit v rezervačním portálu, volejte na telefonní číslo 777 770 699

Nevíme jak si stoupnout, poradíte nám?

Samozřejmě. Fotografka Vás bude focením aktivně vést.

Zaparkujeme před prostorem?

Přímo před prostorem je několik parkovacích míst.

Kam se můžeme obrátit pokud nám něco není jasné?

Na e-mail info@atelierstod.cz nebo na telefonní číslo 777 770 699, kde každý den zodpovídáme Vaše dotazy.

Pokud by bylo něco nutného, prosím, volejte.

Informace k focení naleznete také na webových stránkách

www.atelierstod.cz/vanocce2023

zde také naleznete více fotek hotových scén společně s ukázkovými fotografiemi

Na všechny z Vás se velmi těším.

Stella